COMUNE DI LAVIS

Azienda Intercomunale
otaliana

SERVIZIO FOGNATURA

COSTI PREVISTI PER L' ESERCIZIO 2025

COSTI FISSI

Ammortamenti 17.184]
Esercizio reflui - quota fissa 10.300)
Personale - quota fissa 27.750
TOTALE COSTI FISSI (Cf) 55.234
COSTI FISSI AMMISSIBILI PER IL CALCOLO DELLA QUOTA FISSA (Cfa) 55.234

COSTI VARIABILI
Consumo energia elettrica 14.720)
Materiale consumo 10.104]
Manutenzioni esterne 8.043
Servizi generali 4,546
Esercizio reflui 32.247
Costi fatturazione bollette 5.799
Personale 19.992
Prestazioni professionali 123
Costi comuni aziendali 23.580
Oneri di gestione 218
TOTALE COSTI VARIABILI (Cv) 119.372
TOTALE COSTI (C) 174.606

VERIFICA AUTOMATICA COSTI FISSI (Cfa <= 35%C) VALORE DI CF AMMISSIBILE

CALCOLO DELLA QUOTA FISSA (Qf) INSEDIAMENTI CIVILI

INSERIRE QUANTO SI PREVEDE DI FATTURARE AGLI INSEDIAMENTI PRODUTTIVI PER "F": 7.814
INSERIRE IL NUMERO TOTALE DEGLI UTENTI: 4.769

INSERIRE IL NUMERO DI UTENTI CIVILI (Nc): 4.742

NUMERO DI UTENTI PRODUTTIVI (Np )= 27

automatico
automatico

automatico
automatico

automatico

obbligatorio

obbligatorio
obbligatorio

automatico

| UTENZE CIVILI* = 47.420,00 |automatico

nota *: tale valore corrisponde alla differenza fra il totale dei costi fissi ammessi ed il totale dei ricavi
che si prevede di fatturare agli insediamenti produttivi applicando la quota fissa F. Si ricorda che il
valore di F deve essere fissato dal comune nel rispetto dei criteri fissati dal modello tariffario.

CALCOLO DELLA QUOTA FISSA PER GLI INSEDIAMENTI CIVILI

QUOTA FISSA UTENTI CIVILI =

10,00

EVENTUALE ECCEDENZA DI RICAVI F SUI COSTI FISSI AMMESSI PER IL CALCOLO DELLA QUOTA
FISSA

COSTI FISSI NON COPERTI DA QUOTA FISSA DA COPRIRE CON LA QUOTA VARIABILE (Cfe)

0

automatico

automatico

automatico



INSERIRE NUMERO TOTALE DI MC CHE S| PREVEDE DI FATTURARE: . .
660.189 |obbligatorio
INSERIRE IL NUMERO DI MC CHE SI PREVEDE DI FATTURARE AGLI INSEDIAMENTI PRODUTTIVI: . .
58.055 |obbligatorio
NUMERO DI MC CHE S| PREVEDE DI FATTURARE AGLI INSEDIAMENTI CIVILI =
602.134 Jautomatico
INSERIRE IL TOTALE DEGLI EVENTUALI RICAVI EXTRA TARIFFARI CHE S| PREVEDE DI INCASSARE: 1.000 [obbligatorio

CALCOLO DELLA QUOTA VARIABILE - IPOTESI TARIFFA UGUALE PER UTENZE CIVILI E
PRODUTTIVE f = Qv

f =Qv :l 0,1793 |automatico
CALCOLO DELLA QUOTA VARIABILE - IPOTESI TARIFFA PER UTENZE PRODUTTIVE MAGGIORATA
f>Qv
INSERIRE IL VALORE DELLA MAGGIORAZIONE a (a>1) * 1,00000 b _
o] |gat0r|0
QUOTA VARIABILE UTENTI CIVILI (Qv ): 0,1793 |automatico
QUOTA VARIABILE INSEDIAMENTI PRODUTTIVI (f) = 0,1793automatico

nota*: il parametro a indica la misura della maggiorazione di f rispetto a Qv data I'equazione f=aQv.
Ad es. un valore di d pari a 1,2 determina una maggiorazione del 20% di f rispetto a Qv.



